

Headline	Seremban police seizes 300 bitcoin mining machine		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	06 Apr 2021	Language	Chinese
Circulation	85,616	Readership	256,848
Section	News	Page No	12
ArticleSize	399 cm ²	Journalist	N/A
PR Value	RM 13,995		



警员从箩筐内把挖矿机取出，且排列在路旁以便做记录。

芙蓉起300比特币挖矿机

报导 林丽虹

芙蓉5日讯 | 芙蓉警方埋伏5小时，直捣3个单位，成功侦破比特币挖矿（BITCOIN）非法活动，起获300部挖矿机，总值60万令吉；行动中也逮捕了3名华裔男子协助调查。

落网的3名华裔男子，年龄介于28岁至66岁，一人疑是挖矿机技术人员，另2人为商店业主。

接获情报的芙蓉警方，在追踪一段时间，掌握具体资料后，于昨午（4日）2时，联合芙蓉国能公司职员采取取缔行动，埋伏在进行比特币挖矿非法活动的芙蓉新城商业区，直到晚上约7时在发现嫌犯后，再闯入3个单位制伏嫌犯。

据《东方日报》现场所见，属于4层楼的商店，由于人流量不多因此较为僻静，而作为挖矿活动的3个单位皆设立在最顶楼，因此并不容易被发现。

据了解，被警

方直捣的3个单位，早前是一所学院租赁作为学生宿舍，但较后学院搬迁到他处后，有关单位就已丢空，只是部分单位已经作为外劳员工宿舍。

因此不排除不法之徒看准人烟稀少，而在半年前向业主租下3个位于不同座的单位，在非法驳接电源进行偷电后，开始运作比特币挖矿活动。

据现场所见，由于楼层很高，起获的挖矿机很多，因此警员采用「传递」方式，把挖矿机放进箩筐，再传递给驻守楼下的警员，花费了不少时间。

据本报探悉，挖矿活动设立后，在无需任何人看管下便能24小时操作，一旦发生故障，才会安排技术人员前往检查及维修，以致警方接获情报后，仍无法立即采取行动。

芙蓉警区副主任罗斯里受询时表示，在取缔行动中，警方起获300部挖矿机，总值60万令吉，同时，也起获3部伺服器、3部中央处理器、3部电脑屏幕、3部手机及一辆轿车等。

「3个单位非法偷电源也令国能公司每月蒙受7万5000令吉损失。」

他指出，落网的3名华裔嫌犯，警方已经带返警局协助调查，且也援引《刑事法典》第427/379条文对案件展开调查。